

国务院印发《关于取消和调整一批罚款事项的决定》

取消16个罚款事项 调整17个罚款事项

新华社北京11月1日电 为进一步优化营商环境,国务院日前印发《关于取消和调整一批罚款事项的决定》(以下简称《决定》),取消和调整工业和和信息化、住房城乡建设等领域33个罚款事项,其中,取消16个罚款事项,调整17个罚款事项。取消罚款事项的,自《决定》印发之日起暂时停止适用相关法律法规和部门规章中的有关罚款规定;调整罚款事项的,按照修改后的相关法律法规和部门规章中的有

关罚款规定执行。《决定》取消的16个罚款事项,包括工业和信息化部2个、教育部2个、住房城乡建设部5个、中国人民银行3个、国家林草局1个、国家邮政局1个、国家疾控局2个;调整的17个罚款事项,包括工业和信息化部1个、应急管理部1个、国家新闻出版署13个、国家疾控局2个。这些罚款事项主要集中在与企业群众生产生活关系密切的领域,取消和调整的目的是为了

切实减轻企业群众负担。取消和调整的罚款事项共涉及7部行政法规和6部部门规章。《决定》对取消和调整罚款事项后的立法工作提出了明确要求,国务院有关部门要自《决定》印发之日起60日内向国务院报送相关行政法规修改方案,并完成相关部门规章修改和废止工作,部门规章需要根据修改后的行政法规调整的,要自相关行政法规公布之日起60日内完成修改和废止工作。考虑到修改

和废止部门规章有30日的征求意见期限,规定因特殊原因无法在上述期限内完成部门规章修改和废止工作的,可以适当延长,但延长期限最多不得超过30日。《决定》强调,罚款事项取消后,有关部门要依法认真研究,严格落实监管责任,着力加强事中事后监管,完善监管方法,规范监管程序,提高监管的科学性、简约性和精准性,进一步提升监管效能,为推动高质量发展提供有力支撑。

泉州市书协换届

本报讯(记者陈智勇)日前,泉州市书法家协会第八次会员代表大会召开,经选举,陈伟平当选为泉州市书法家协会第八届理事会主席,刘顺华当选为副主席兼秘书长,林景辉、赵炳坤、易曙峰、曾锦溪、陈钊、张聪明、彭新国、吴国雄当选为副主席。

自第七次会员代表大会召开以来,泉州市书协不断拓宽工作途径,广泛开展文化惠民活动,深入组织艺术创作和研究,注重培育书法人才队伍,取得可喜的成绩:先后3次被中国书协评为“送福进万家公益服务”先进集体,121人次入展中国书协举办的全国性展览,38位书法家加入中国书法家协会,297位书法家加入福建省书法家协会。

奥预赛1:1战平韩国

中国女足无缘巴黎奥运会



中国女足在比赛中(CFP供图)

本报讯 11月1日晚上,2024巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段B组第三轮中国与韩国的比赛,在厦门白鹭体育场进行。最终,双方1:1战平,中国女足最终排名小组第三,未能晋级奥预赛下一阶段,无缘巴黎奥运会。

中国队池然射中立柱;第62分钟,池突然任意球助攻沈梦圆头球破门;第78分钟,王珊珊接闫锦锦任意球助攻头球追平比分;第84分钟,闫锦锦错失单刀绝杀良机。B组战罢,朝鲜7分、韩国5分、中国4分、泰国0分,朝鲜队出线,其余3队遭淘汰。

自1996年女足成为奥运会正式比赛项目以来,这是中国女足第二次未能获得奥运会参赛资格,上一次是2012年伦敦奥运会。2024巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段比赛共分为3个小组,采用单循环赛制,各小组的第一名和一个成绩最好的小组第二名晋级预选赛第三阶段。(新体)

2023 张家港双山高尔夫挑战赛开赛

新华社南京11月1日电 2023张家港双山高尔夫挑战赛1日开赛,由于日照不足,首轮比赛有6位球手未能完赛,女子中巡冠军潘艳红当日凭借68杆的成绩暂时领先。

潘艳红在首轮13号洞至15号洞发挥出色,连续抓到3只“小鸟”(低于标准杆1杆),一举冲到积分榜首。随后她稳扎稳打,以68杆的成绩守住领先位次。

上海17岁业余小将曹欣好当日发挥也可圈可点,交出69杆暂列第二位;职业球手彭有在7号洞射下一只“老鹰”(低于标准杆两杆),单轮交出70杆,与谭玲玲并列第三位。

卫冕冠军曾利棋首轮虽然抓到4只“小鸟”,但在14号洞击球下水后吃下双“柏忌”(高于标准杆1杆),8号洞和18号洞又吞下两个“柏忌”,取得平标准杆72杆的成绩,暂时并列第9位。

打通“末梢神经” 管住“小微权力”

(上接第一版)“以透明换取信任,以监督赢得民心。”华丰社区党委书记、居委会主任叶碧红表示,“我们实实在在感受到,居民的态度从‘事不关己高高挂起’到‘主动出击我要监督’,现在群里随时都有党员、居民代表乃至普通的群众主动亮身份、提建议、要监督。”

形成合力 让平台好用管用

“老人打牌打到很晚,影响周边村民休息。”“镇垃圾中转站后侧排水沟堵塞,希望清理。”……面对这些非主责主业的诉求,全市各级纪检监察机关发挥微信监督群直联群众、操作简便等特点,建立“有事群里说、意见村里办、有反映纪委来监督”的互动监督模式,分析研判群众反映强烈的共性问题背后的责任部门、责任人员,精准监督,推动群众急难愁盼问题在一线解决。

正如鲤城区纪委副书记、区监委副主任黄智勇所说的,“通过平台,我们让服务群众工作中的形式主义、官僚主义无处可躲,得到持续深化整治,让群众从一个一个具体问题的解决中感受到公平正义”。截至目前,全市各级纪检监察机关共发出提醒函、交办函等503份。

去年11月,一个停工通知打破了石狮宝盖镇玉浦花苑一期小区的平静,因部分业主对物业不满,拒绝缴纳物业费超过3个月,导致该小区被强制停水。群众将问题反馈到玉浦村小微权力监督群后,宝盖镇纪委迅速介入,组织纪检监察干部多次深入小区走访,并向供水公司及建筑开发商了解情况,梳理出责任单位和责任人,推动水改工程顺利启动,预计到今年年底,该小区群众将迎来“一户一表”的崭新生活。

以个性问题为切口,石狮市纪委监委直击痛点、难点、堵点,研究分析共性问题,进一步巩固监督成果。在今年启动的“点亮狮城——十大点题整治行动”中,群众反映突出的“老旧”住宅小区二次供水改造问题、住宅小区物业公司和业主委员会问题已被列为重点项目,将开展大整治,让群众期盼“有始有终”。

今年,泉州市纪委监委把“点题整治”融入小微权力监督平台。“在面向社会征集今年‘点题整治’项目的时候,我们把征集信息同步发到监督群,让更多群众第一时间了解‘点题整治’的目的意义,引导他们参与进来,提升‘点题整治’的精准度。”市纪委监委党风政风监督室负责“点题整治”的工作人员介绍。

接下来,市纪委监委将向农业农村、民政等相关职能部门开放平台使用端口,合力研判平台发现的共性问题,以案为鉴找准“三资”管理、农村建房、困难救助等方面的监管漏洞,针对性地开展专项治理,强化全过程、全链条监督机制建设。

聚焦主业 让监督有名有实

“多亏了小微权力监督平台,不仅挽回了村里的经济损失,也让违纪的村干部受到了处罚。”日前,晋江市陈埭镇某村委会原主任许某因履职不力涉嫌违纪被镇纪委立案审查。

此前,在该村小微权力监督平台上公开的一笔59万余元的租金收入引起陈埭镇纪检监察干部的注意。通过账目比对,

发现承租人吴某在2020年、2021年均未按合同缴齐租金,缺口达22.5万余元。经核查了解,许某存在违反议事规定,未经村民大会或村民代表大会研究,直接召开村“两委”会研究决定减免吴某3个月租金,还存在租金收缴不到位等村财管理不规范问题。

这是该平台聚焦主业“严执纪”的一个缩影。平台上线以来,市纪委监委聚焦主责主业,从群众家长里短聊天和长期未解决的投诉诉求中,精准发现背后存在的懒政怠政等作风和微腐败问题,提升基层监督质效。

“通过这个平台,我们进一步强化了执纪执法、追责问责,采取‘智能化+脚底板’工作法,‘线上与线下’相结合,紧盯基层治理中的重点人、重点事、重点岗位、重点环节,综合运用提级直查、‘室组地’联办等方式,坚决整治群众身边‘微腐败’和歪风邪气。对村(社区)发生的问题,在追究直接责任的同時,倒查基层党委主体责任、纪委监督责任以及主管部门监管责任。”南安市委常委、市纪委书记、市监委主任陈雄松说。

市纪委监委相关负责人表示,接下来,将以“爱用、好用、管用”为导向,以“盯责任、盯作风、盯纪律”为重点,围绕群众、村干部、职能部门、纪检监察机关、平台运营方等5类受众群体管理使用,进一步聚焦主责主业,改造升级平台3.0版本,打造成为做强基层监督的基础性平台,推动全面从严治党向基层延伸。

WTT 冠军赛 马龙战胜庄智渊

据新华社法兰克福10月31日电 10月31日是2023世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛首轮最后一个比赛日,奥运冠军马龙3:1击败中国台北老将庄智渊;王艺迪在先失一局的情况下连扳三局,逆转战胜奥地利选手波尔卡诺娃。

目前世界排名第三的“超级全满贯”得主马龙与42岁老将庄智渊已有7年未交手。本场比赛马龙以11:4、11:4顺利赢下前两局,第三局在7:9落后时吃到黄牌,裁判认为其拖延时间,马龙以8:11告负。第四局开局庄智渊3:0领先,马龙随后连下5分。两人从6平一直战至11平,最终马龙以13:11锁定胜利,总比分3:1淘汰对手,晋级16强。

王艺迪在与2022欧洲乒乓球锦标赛女单、女双双料冠军波尔卡诺娃的遭遇战中,首局进行得并不顺利,最多时落后5分,最终以8:11丢掉首局。随后王艺迪连扳三城,淘汰对手,其中第三局仅让对手得到3分。

全国首届学青会 15日开幕

据新华社南宁11月1日电 记者从1日举行的第一届全国学生(青年)运动会开幕式新闻发布会上获悉,学青会开幕式将于11月5日晚8点在广西体育中心举行,开幕式精心设计了点火仪式,火炬塔将在现场完成搭建,随后代表着青春之光的“聚能环”将被点燃。

本届学青会开幕式创意策划体现“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念,按照“简约、安全、精彩”的办赛要求,以“青春、团结、友谊”为基调,以“逐梦新时代 青春更精彩”为主题,突出学生、青年和地方特色,突出活力性、时代性、成长性,凸显体教融合,文化与体育并重,艺术与科技融合。

开幕式时长约70分钟,主要分为体育仪式、文体展演两大部分。目前已完成两次联排和两次全要素彩排,11月3日将进行一次预演。

首届全国学青会将于11月5日至15日在广西举行,赛事设39个大项、51个分项、805个小项,其中校园组370个、公开组435个。

UFC 格斗之夜 12月重返上海

新华社上海11月1日电 UFC(终极格斗冠军赛)1日宣布,UFC格斗之夜计划于12月上旬重返上海,届时UFC精英之路第二季总决赛也将举行。

UFC在全球拥有超过7亿关注者和2.43亿社交媒体粉丝,每年在全球举办40余场现场赛事,同时在超过170个国家和地区、9亿多个家庭的电视上播放。UFC现役选手由超过75个国家和地区的顶尖综合格斗运动员组成。

本届“UFC格斗之夜上海”将是UFC在中国内地举办的第四届赛事。同期还将举行四场UFC精英之路第二季的收官之战,选手们将在万名热情的现场观众面前一决高下。

2034年足球世界杯 沙特成唯一申办方

新华社日内瓦10月31日电 国际足联10月31日宣布,沙特阿拉伯足协是截止日期前唯一提交2034年足球世界杯申办申请的足协。

国际足联确认,收到沙特方面关于举办2034年世界杯的申请,且沙特是目前唯一一个向国际足联表示有兴趣举办2034年世界杯的国家。

此前,国际足联曾宣布,2030年世界杯唯一的申办申请由摩洛哥、葡萄牙和西班牙三国足协联合递交,目前这三个国家已确认申办意愿。由于2030年将举行世界杯百年庆典,国际足联计划在乌拉圭、阿根廷和巴拉圭分别举行一场世界杯比赛,这三个国家也已向国际足联确认了申办意愿。

沙特与摩洛哥、葡萄牙和西班牙三国一样,还需要通过国际足联的审核。如果这几个申办国家都能够满足国际足联提出的要求,走完全部申办流程并通过,那么国际足联将在2024年年底的国际足联大会上确定其举办权。

分类信息 广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。

二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊发分类信息不予创意设计

三、备注: 所有分类广告都必须提前付款,套红或指定位置各另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

张恩来包饼厂 婚庆 花包 荣获晋江小吃称号 0595-85852781 晋江双龙路福加加油站后面250米

综合

认刊须知 刊例内容符合国家有关规定,刊例内容须经审核,刊登前请提供真实有效证件,政府公告、法律文书、医疗(含机构和器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推广药品的美容广告等,不予刊登。刊登前请提供真实有效证件,刊登前请提供真实有效证件,刊登前请提供真实有效证件。广告客户须提供其他必要的证明文件,欢迎电话咨询。